

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA VARAŽDINSKA
OSNOVNA ŠKOLA ŠEMOVEC

KLASA: 602-02/19-01/30
URBROJ: 2186-136-03-19-1
Šemovec, 11.2.2019.

1. Osnovnim školama – svima
n/p ravnateljima i voditeljima
izvannastavnih aktivnosti

2. Varaždinska županija - Upravnome
odjelu za prosvjetu, kulturu i sport

PREDMET: Županijska smotra LiDraNo 2019. - raspored događanja

Čestitamo svim učenicima i učiteljima-voditeljima koji su se kreativnim i predanim radom plasirali na Županijsku smotru LiDraNo 2019.

Županijska će se smotra održati 18. i 19. veljače 2019. godine prema sljedećem rasporedu:

- **ponedjeljak, 18. veljače 2019.** – scenski nastupi i okrugli stolovi za dramski izraz
- **utorak, 19. veljače 2019.** – rad prosudbenih povjerenstava i okrugli stolovi za literarni, novinarski i radijski izraz

DRAMSKI IZRAZ

Povjerenstvo za dramski izraz radit će u sastavu:

DRAMSKI IZRAZ
Vesna Kosec Torjanac, dramaturginja
Jan Kerekeš, glumac
Stephanie Jamnický, državna izbornica za naše područje

Smotra scenskih radova učenika osnovnih škola održat će se u ponedjeljak **18. veljače 2019. godine u Hrvatskome narodnom kazalištu u Varaždinu s početkom u 9,00 sati.**

Program smotre scenskih nastupa nalazi se u prilogu .

Molimo vas da na kraju dopisa pročitate obavijesti vezane uz organizaciju i provedbu scenskih nastupa te da po njima postupite.

LITERARNI, NOVINARSKI I RADIJSKI IZRAZ

Povjerenstva za literarni, novinarski i radijski izraz radit će u sastavu:

LITERARNI IZRAZ	NOVINARSKI IZRAZ	RADIJSKI IZRAZ
Mladen Kopjar, književnik	Igor Čolaković, novinar	Dubravka Novak, radijska urednica i učiteljica RN
Zdravka Strmečki, profesorica Hrvatskoga jezika	Ivana Dreven, novinarka	Sanja Horžić, učiteljica Hrvatskog jezika
Sanja Latin, učiteljica Hrvatskoga jezika	Robert Peharda, novinar	Mladen Vukina, radijski urednik

Okrugli stolovi za literarni, novinarski i radijski izraz održat će se 19. veljače 2019. u OŠ Šemovec u 11,30 sati.

Na okrugle stolove pozvani su učenici čiji su literarni i novinarski radovi te radijski izrazi predloženi na Županijsku smotru, novinari i snimatelji radijskih emisija i radioigara, učenici predstavnici redakcija školskih listova te njihovi mentori i ravnatelji škola.

Okvirni raspored događanja u *utorak 19. veljače 2019:*

VRIJEME	DOGAĐANJE
9,00 - 9,30 sati	okupljanje članova Povjerenstva za literarni, novinarski i radijski izraz
9,30 - 11,30 sati	rad povjerenstava
11,00 - 11,30 sati	okupljanje sudionika te okrjepa za učenike, mentore i ravnatelje
11,30 - 13,00 sati	okrugli stol članova povjerenstava s učenicima i mentorima sudionicima Županijske smotre

S veseljem vas očekujemo u našoj školi na okruglim stolovima, a da bismo što bolje organizirali zajednički susret, molimo vas da ispunite prijavnicu za sudjelovanje na okruglim stolovima za literarni, novinarski i radijski izraz koja se nalazi u prilogu ovoga dopisa. Ispunjenu prijavnicu pošaljite na e-adresu:

skola@os-semovec.hr najkasnije **do četvrtka 14. veljače 2019. do 12 sati.**

Obavijesti vezane uz organizaciju i provedbu scenskih nastupa

- dramske skupine i pojedinci koji žele u kazalištu održati probu, mogu to učiniti u ponedjeljak prije početka Županijske smotre od 7,00 do 8,45 sati
- u kazalištu ćete na dan nastupa na raspolaganju imati kazališnoga tonskog majstora,

koji će puštati glazbu i ostale zvučne efekte sa CD-a ili još bolje s USB-a . Uz tonskoga majstora treba biti osoba koja zna kada i kako puštati glazbu. Ukoliko glazbu puštate s drugih medija, potrebno je da to sredstvo donesete sa sobom

- kazalište će na dan Smotre biti otvoreno od 7,00 sati – ulazi se na glumački ulaz (pokraj fontane). Raspored smještaja sudionika i njihovo vođenje po zgradi kazališta obavljat će kazališna služba. Molimo sve sudionike da poštuju upute osoblja. Kulise i ostale scenske rekvizite molimo da postavite prije početka programa s lijeve i desne strane pozornice
- nakon što se učenici smjeste u garderobe, odlaze u gledalište - prate program, a izlaze iz gledališta dvije točke prije svoga nastupa – isključivo u stankama između točaka, kako ne bi ometali izvođače na pozornici. Nakon svoga nastupa vraćaju se u gledalište, također u stanki između točaka. Molimo sve voditelje da vode brigu o primjerenom ponašanju svojih učenika kako bismo svakom sudioniku Smotre osigurali nesmetan nastup
- nakon završetka programa sudionici Smotre pozvani su na domjenak: mentori, ravnatelji i gosti u Klub Europa Media, a učenici u predvorje Koncertne dvorane – sve na I. katu kazališne zgrade. Molimo sudionike da nakon domjenka, a svakako prije početka okrugloga stola, isprazne garderobe
- nakon što prosudbeno povjerenstvo završi s radom, u Klubu Europa media održat će se okrugli stol za sudionike Smotre. Ako učenici neke škole ne mogu čekati okrugli stol, molimo ravnatelje da osiguraju tim učenicima prijevoz i pratnju za povratak kući kako bi mentori mogli sudjelovati na okruglom stolu.

Veselimo se susretu i druženju s Vama!

Želimo vam puno uspjeha na Županijskoj smotri LiDraNo 2019.

Tajnica
Županijskoga provedbenog
povjerenstva
Maja Vitković, učiteljica Hrvatskoga jezika

Predsjednica
Županijskoga provedbenog
povjerenstva
Marina Hižak, ravnateljica OŠ Šemovec

Privitak:

Program smotre scenskih nastupa

Prijavnica za škole koje će sudjelovati na okruglim stolovima za literarni, novinarski i radijski izraz koji će se održati u OŠ Šemovec 19. 2. 2019.